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BhIBaeT, YTO WiEHBI MHOrOYJIEHa He MUMEIOT ODIero MHOXHUTENS, HO
HOC/Ie 3aK/IIOUEHHS HECKOJbKMX WIEHOB B CKoOkM (Ha OCHOBeE mepe-
MECTHTENBHOTO H COUYETATENBHOTO 32KOHOB CIIOKEHMA) yIaeTCst Bbl-
JIETHUTE OOIIHI MHOMHTEND, ABIAIOMIMHACT MHOTOWIEHOM.

Ilpumenenne Gopmysi COKPAEHHOr0 YMHOKEHHS

3neck rpynmna us AByX, Tpex (win Gonee) cnaraembix, kotopast obpa-
AaeT BBIPAXKEHHUE, BXoAsALee B OQHY H3 GOPMYI COKPAIUEHHOrO yM-
HO)XEHHUA, 3aMEHSETCS MPON3BEJCHHEM MHOIOWIEHOB.

Baganue 3. «Maremarnuueckas sctaderay (7 MHH).

Pafora nmo komaHzaMm. Ha mocnemHeil mapre KakRoro paga Haxo-
JUTCA JIUCTOK ¢ § 3ajadusMu (110 ABa 3aaHHA Ha KOKAYIO NapTy). OTH
e 3a0aHHA 3aMMCaHbl Ha JOCKe. YUCHHKH, NONYYHBIIHE JIHCTOK, BbI-
MOJNHAIOT TEpBHIE Ba 3aNanus (pa3pemiaeTcsi CoBMeCTHas paGora)
repe/IaloT JIUCTOK BIIEpen CHAALIMM pebstaM, Nocie 4ero nominoya-
107Tca K paboTe Bcero Kiacca.

Paborta cyMTaetTca OKOHYEHHOM, KOTAa y4uTeNlb MOayYaeT TPH JiH-
cTKa (10 KOJIMYECTBY PAAOB) C BHINIONHEHHBIMM 8 3aJaHUAMH.

[To6exparoT y4auuecs Toro paaa, B KOTOPOM paHblue pelar BO-
CeMb MPHMEPOB.

T[IpoBepka UTOros paGoTHl OCYUIECTBAAETCS C TOMOLIBLIO KOAOCKONA.
B aroii pabore ouenmnBaercs koaQPHUHEHT y4acTUs B PELICHHH.

Oyenka — 8 b6annos (no 1 6anny 3a KaxCOWith 6ePHO SLINOIHEHHYIY

npumep).

3agaHug
1-i#t pan 2-ii pan 3-#t pan
Paznoxurh Ha MHOXHTEIH!

1.3a+ 12b 1. 164 + 8ab + b’ 1. 10a+ 15¢
2.2a+2b+d*+ab 2.3m~3n+mn-n* 2. 4a* - 9b*
3.9a% - 16b? 3, 5a-25b 3. 6xy — ab—2bx - 3ay
4. 7a*b — 14ab* + Tab 4.4 3ab+a-ag+3bg—q | 4. 4a* + 28ab + 49b*
5.m* +mn—m-mq-ng+q | 5. 9a*—30ab + 256% 5.b(@a+c)+2a+2
6. 4a* — dab + b’ 6.2 (a*+3bc) +a(3b+4c) | 6. 5a°c — 20ach - 10ac
7.2 (3% +be) +a(db+3c) | 7. 1444 - 256 7. x*—3x ¥5x + 15
8. 25a% + 70ab + 49b* 8. 9a°b — 18ab* ~9ab 8. 9a* - 6ac + ¢
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1.3 (a+4b) 1. (4a + b)? 1.5(a+3¢)
2.(2+a)(a+b) 2.3+n) (m-n) 2. (2a—3b) (2a + 3b)
3. (3a—4b) (3a + 4b) 3.5 (a-5b) 3.3y-b)(2x—~a)
4. 7ab(a-2b+1) 4.(a-q)(a-3b+1) 4. 2a + 4b)*
5.m—-q)y(m+n-1) 5.(3a-5b) S5.(a+c)(b+2)
6. (2a— by 6. (2a + 3b) (a + 2¢) 6. Sac (a* —4b-2)
7. (2a +¢) (3a +2b) 7. (12a - 5b) (12a + 5b) 7.(x=3)(x—5)
8. (5a+7b) 8.9ab(a*-2b-1) 8. 3a-c)

Iran 1.

Ha npakTHke npu pelieHHH MPUMEPOB HacTO MPHXOAMTCA MCIIONb-
30BaTh KOMOMHaLMIO pa3nuyHbiXx npueMoB. [Toatomy, 4yToOhl ycremHo
pelaTh Takue NPHMepbI CeroJHs, Mbl IONbITaEMCS BeIpabOTaTh MIIaH UX
OCTIEI0BATENBHOTO NpUMeHEHHs. HEIMH CIOBaMH, 3/1€Ch HYyXHBI HE
TOJIBKO 3HAHHS, HO U OIIBIT.

3anganue 4. Pasnoxure MHOTOWIEH Ha MHOXHTENH U YK&OXKHTE,
KaKHe MPUEMBI HCTIOJIB30BATHCH [IPH 3TOM (6 MHUH).

V IOCKH OXHH M Te e NPHMEPHI BBIMOTHAIOT HECKOIBKO yYaLIUXCs
C Moc/enyIolei NpoBepKoi MPaBHWIBHOCTH BBINOIHEHHS YYaLIHMHUCS

KJiacca.
Ilpumep 1. 36a°h* — 96a*b* + 64a°b°.

Pemenne.36a’h’ —96a'h* + 64d°b° = 4a°h* (94 — 24Pb + 16b°) =
= 42’0 (3d’ - 4b).

Kom6GuHupoBay Apa npuema:

— BbIHECEHHE 0OLIEro MHOXHTENA 338 CKOOKH;

— UCITOJIB30BaHUEC Q)opmyn COKpaLLUCHHOr0 YMHOXCHHA.

Ipumep 2. a* +2ab + b*— = (& + 2ab + b= ch.

Pewenue. a’+2ab+b*~c?=(a* +2ab+ b*) - *=(a + b’ - =
=(@a+b-c)yx(a+b-c).

Kom6unupoBanu asa npueMa:

— rpYMNIHPOBKY;

— HKCIOJIb30BaHHE (GOPMYJT COKPALLIEHHOIO YMHOXEHHS.

Tpumep 3. y* -3+ 61y -8.

Pewmenue. y° -3y +6y—8=(y3—8)—(3y2—6y)=(y—2) O+
+2+4) -3y -2 =-2) 0+ +4-3)=(-2) /-y +4).




